

佳都科技集团股份有限公司

关于 2025 年第三季度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

佳都科技集团股份有限公司（以下简称“公司”）于 2025 年 11 月 19 日（星期三）下午 16:00-17:00 在上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>），通过网络互动的方式召开了 2025 年第三季度业绩说明会（以下简称“说明会”）。现将有关事项公告如下：

一、本次说明会召开情况

公司于 2025 年 11 月 12 日在上海证券交易所官网（www.sse.com.cn）披露了《佳都科技关于召开 2025 年第三季度业绩说明会的公告》（公告编号：2025-088）。

本次说明会于 2025 年 11 月 19 日（星期三）下午 16:00-17:00 召开，公司董事长兼执行总裁陈娇女士、财务总监莫绣春女士、董事会秘书周哲斯先生、独立董事王涛先生参加了本次说明会，与投资者进行互动交流和沟通，并就投资者普遍关注的主要问题进行了回答。

二、本次说明会投资者提出的主要问题及回复情况

问题 1：公司 2025 年前三季度实现营收 70.96 亿元，同比增长 46.90%，请问主要原因是什么？

回答：尊敬的投资者您好！公司 2025 年前三季度实现营收 70.96 亿元，同比增长 46.90% 的主要原因是，公司在广州、重庆、东莞、武汉、宁波等多地智能化项目交付以及 ICT 产品与服务解决方案业务增加。感谢您的关注。

问题 2：作为广州“超级合伙人”，请问公司在“十五运”期间是如何以“AI+交通”服务十五运赛事的？

回答：尊敬的投资者您好！公司以 AI 为引擎，通过新一代智慧情报指挥中心系统及配套技术方案实现“十五运”期间城市交通治理智能化升级，该系统以“模块化、松耦合”理念构建警务数据中心底座，整合视频监控、公务车辆、无人机等多维数据，支持灵活选配功能模块以适配赛事侧与城市侧实战需求，同时搭建“空中巡、天上飞、地上查”三位一体体系，基于高精度三维地图融合多源数据实现交通态势“一屏观全域”，可快速响应交通相关警情与需求、实现跨部门协作调度。结合大模型与数字孪生技术提供的科学调度建议，搭载的 AI 助手模块能为一线人员减负、提升响应速度，且通过 7×24 小时响应各单位实战需求、线索推送与态势分析机制，形成“以打促防、以震慑促平安”的闭环，既保障赛事交通与城市交通顺畅衔接，又筑牢交通秩序与安全防线。感谢您的关注。

问题 3：请问公司中标深圳地铁 NOCC 二期“城轨云”项目，具有哪些关键意义？

回答：尊敬的投资者您好！公司拥有从智能硬件到软件平台、从技术研发到集成应用的完整产业链，形成良好的智慧城轨示范效应。本次中标是继广州、长沙、成都地铁智慧城轨项目后，公司在人工智能数智化与轨道交通业务深度融合的又一突破，充分体现了公司在智慧轨道交通领域的深厚技术积累和实力。

深圳轨道交通 NOCC 被称为深圳地铁运营的“指挥中枢”和“智慧大脑”，是目前国内接入线路最多、集成度最高的网络运营控制中心之一。本次中标项目将通过引入云计算、大数据、人工智能等新一代信息技术，构建更高效、更智能、更安全的国产自主鸿蒙物联平台，实现对深圳全市轨道交通多线路、多系统数据的统一接入、集中管理与智能分析。项目建成后，将极大提升深圳地铁在运营效率、安全保障和乘客服务方面的能力，为乘客创造更加便捷、舒适、智慧的出行体验。感谢您的关注！

问题 4：看到公司近期与西门子、工控国际合资成立新公司，请问未来的推进方向主要是什么？

回答：尊敬的投资者您好！公司与西门子、工控国际三方将围绕以下方向协同推进合资公司建设：一是锚定技术自主，依托西门子全球领先的信号系统技术，共同打造适应中国市场的数字化应用模式，建设智慧轨交示范项目；二是壮大产业集群，整合本地产业链资源，推动广州轨道交通产业；三是链接全球市场，借

助西门子覆盖多国的营销网络与项目经验，助力“广州轨道”技术、产品与标准“出海”，强化广州国际综合交通枢纽功能。

目前，合资公司还在设立中，未来将充分借助区域政策与产业集聚优势，助力提升广州国际综合交通枢纽能级，为粤港澳大湾区构建现代化综合交通体系贡献更大力量。感谢您的关注！

三、其他事项

投资者可以通过上证路演中心（<http://roadshow.sseinfo.com/>）查看本次说明会的召开情况及全部内容。公司非常感谢各位投资者积极参与本次说明会，并向长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议或意见的投资者表示衷心的感谢！

特此公告。

佳都科技集团股份有限公司董事会

2025年11月19日